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Tissus pour L inger ie 
CRETONNE écrue, qualité lourde, QQ flfl 

largeur 0.80. La coupe de 10 m. 3 9 . U U 
SHIRTING très belle qualité, lar-

geur 0 80. La coup» de 10 m. 3500 
FINBTTE Manche, largeur 0.80. Jt>el- J QÇ 

le qualité. Le mètre 4 . 3 9 

PERCALE fine d'Alsace, largeur 0.80 
pour bc)le lingerie. La coupe de Jfl M l 

• 10 mètre* 49.UU 
MADAPOLAM belle qualité, largeur 

0.80, pour lingerie. La coupe de 
10 mètres 29 00 

Draps de Lits - Taies d'Oreillers 
DRAPS, cretonne écrue. qualité 

d'usage, ea:i6 couture, ourlets 
simplet 
160x250 180x273 200x800 

26.00 31.00 
DRAPS, toile de coton blanc du £ C f in 

Nord, ourlets jours, 2x3. La. p . . . O J . U U 

DRAPS, toile chaîne retors, ourlets 
jours. 2x3. Le drap. 45.00 

TAIES D'OREILLER, shirting ren­
forcé, volant festonné avec jours 

éîhelle et broderie. 70x70 15.00 

METIS crémé pour draps, qualité 
d'usage, largeur 200. Le mèire 13.95 

TAIES D'OREILLERS, shirting bon­
ne quai., volants à jours, 60x50.. 

La raetnt, festonné. 60x60 
5.50 

5.95 
TAIES D'OREILLERS, shirting ren­

forcé volante, jours échel., 65x05. 
La même, avec deux jours et motif 

brodé, 65x65 

7.50 
10.00 

DRAPS, beau coton blanc, apprêt 
toile, ourlets jours. 

La paire : 160x250 180x300 200x390 

49.00 65.00 7510 

Linge de Toilette 
SERVIETTES, nids d'abeilles, beau 

coton blanc avec franges. La demi- i n Q E 
douzaine I U . 3 U 

SERVIETTES, nids d'abeilles, beau 
coton Marc, avec franges, liteaux 
rouges. La demi-douzaine 13.95 

16.95 
SERVIETTES, nids d'abeilles, beau 

coton blanc, avec franges, liteaux 
blancs, 95x45. La demi-douzaine. 

SERVIETTES, nids d'abeilles, beau 
coton blanc, avec franges, liteaux 1Q QC 
satin, 95x45. La. demi-douzaine., l o . w w 

SERVIETTES armure, belle qualité, 
liteaux rouges av franges, 90x50. 
La demi-douzaine 18.95 

SERVIETTES armure, très belle 
qualité, liteaux rouges avec fran­
ges et deux lisières, 95x55. 
La demi-douzaine 23.50 

SERVIETTES éponge, Jacquard cou- • 
leur avec franges, quatre coloris, A l c i l 
au choix, 95x45. La demi-douz. Z 4 . U U 

SERVIETTES éponge, blanc avec 
franges, liteaux rouges, 90x50. 
La demi-douzaine 19.95 

SERVIETTES éponge, blanc avec 
franges, belles qualité, liteaux 
blancs, 95x50. La demi-douzaine. 25.00 

CANTS DE TOILETTE éponge. n OC 
blanc, belle qualité. 1.25, 1.75 et . . U . 3 3 

GANTS DE TOILETTE en tissu 
éponge écossais et éponge Juc-
quard de couleur. 1.75, z.Sfl e t . . ; . . 

DESSUS DE TOILETTE, colon bro- • 
catelle av. fraiïges, teintes assort. 

110x45 115x55 

1.25 

6.95 

Torchons de Cuisine 

TORCHONS de cuisine, belle qua­
lité, fond quadrillé avec encadre. . A QC 
ment rougs, 60x65. La 1/2-douz. 3>3w 

Les mêmes, en belle qualité d'usage. 1<| f in 
La demi-douzaine ; I&.UU 

TORCHONS, fll et coton, chaîne re­
tors, fond blanc ou écru avec en- i\n r n 
cadrement rouge, 80x72. La 1/2-dz. £ £ . 3 U 

Exinte également avec fond quadril­
le, au même prix. 

TORCHONS, fll'et coton, carreaux 1Q « C 
bleus et blancs, 60x72. La 1/2-dz. 1 0 . 9 3 

Mouchoirs de Chôlet 
MOUCHOIRS de coton blanc, de 

Cholet, 45 x 45. La douzaine. . . . 12.50 
MOUCHOIRS de coton blanc, 

Cholet. très belle qualité, 
douzaine : 50 x 50 

19.95 

de 
La 

MOUCHOIRS, toile de coton blanc, 
avec vignette couleur, 40 x 40... 

MOUCHOIRS, beau métis blanc 
gnette blanche, 45 x 45 

19.95 
Los me mai 
leur, 50 x 

avec vignette 

i v i -

cou-

45 x 45 

18.00 
12.50 

50 x 50 

23.50 
27.00 

MOUCHOIRS, batiste de coton, our­
let jours. La demi-douzaine 

30 x 30 

3.45 4.95 

MOUCHOIRS, batiste de coton, 
belle qualité, ourlet jours : 

45 x 45 40 

9.95 6.95 et 5.95 
MOUCHOIRS, batiste de coton, 

ourlet de 3 cm., pour hommes, 
45 x 45 ;. 

MOUCHOIRS, coton blanc, avec des­
sins écossais, ourlet jour», grande 
variation de coloris, 50 x 50. 
La demi-douzaine 

MOUCHOIRS, nansouk blanc, avec 
feston de couleur. 40 x 40. La 
demi-douzaine 

MOUCHOIRS, coton de couleur, belle 
qualité, dessins et coloris variés. 

60 x 60 55 x 55 

7.95 

12.95 

6.95 

La douz. 17.95 14.95 12.00 

Linge de Table 
NAPPE, coton natté, encadrement 

carreaux de couleur, très jolis 
coloris, 140 x 140 19.50 

SERVIETTES de table, beau coton 
blanc des Vosges, 65 x 65. La 
douzaine 42.00 

La nappa assortie 160x240 140x200 140x140 

36.00 28.00 18.95 
SERVIETTES de table, beau coton 

crémé, damassé, encadrement 
rouge, 80 x 60. La demi-douzaine. 

La nappa, 130 x 130. 

19.00 
10.95 

SERVICE DE TABLE, beau coton 
blanc damassé, 6 couverts, nappe CE flfl 
160 x 160 •••. ."•„ 3 3 . U U 

SERVICE DE TABLE, beau coton 
blanc damassé, 12 couverts, nappe n e nfl 
160 x 240 93.UU 

SERVrETTES de table, coton crémé, 
damiers, 80x60. La derr.i-douz 19.95 

SERVICE DE TABLE, beau métis 
blanc damassé, 6 couverts, nappe 
160 x 160 

SERVICE DE TABLE, beau métis 
blanc damassé, 12 couverts, nappelJC f in 
160 x 240 • • I43.UU 

SERVIETTES, métis blanc damassé, 
80 x 60. Là demi-douzaine. 

80.00 

39.50 
SERVICE DE TABLE, métis crémé 

Basque, 6 couverts, nappe 160x100. 
Se fait en ro.se, bleu, or. 

65.00 
Le SERVICE A THE assorti, ser-

viettes avec frange, 12 couverts. 
SERVICE A THE, beau coton blanc 

damassé, encadrement de couleur 
avec frange. 12 couverts 

39.00 

29.95 
TAPIS lavable avec frange, beau 

coton, dessins nouveaux, 130 x 130 19.95 
Grand Choix de Napperons, Jetées de Table, Dessus de 

Buffet en broderie mécanique, réseau filet et filet macramé, 
à des prix très avantageux. 

Stores et Rideaux 
RIDEAU, guipure, largeur 0.60, blanc 

ou ivoire, 7.M, 6.85, 5.95, 4.S6 et 3.50 
RIDEAU, guipure, largeur 0.80, des­

sins nouveaux, blanc ou ivoire. 
6.95, S.95, 4.95 et 3.95 

PAUX STORE, guipure blanche ou . 
crémée : 
avec frange, 45 cm. sang frange. 35 cm. 

6.50 2.95 

BRISE-BISE, guipure blanche ou 
crémée La pairp au choix. 11.59, 
9.95, 7.95, 5.95 «t 4.95 

FAUX STORE, filet mèche, avec 
frange : 70 cm. 60 cm. 

7.50 
STORE FLAMAND, toile cremee. 

broderie fine et jours, hauteur 
120 x 200 15.95 

Grand choix de Dentelles et entre-deux, réseau filet et 
filet macramé à des prix avantageux.-

Verre « aiert 
Se timbres 

Le plat rond 
S o t 

Le legumiet 
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PRÎMES 
P E N D A N T L A RÉOAME OC BLAHC 
IL SWtA DÉLIVRÉDES TMoTOWttrttS 
A RAISON OE: 

5 „ 5 . » «te 
DOWHANT tmorr AUX s u r e » » ï»Rir*fcS 

-EXPO/EU A NOi_£TAi-AaE«/ . -

U competier 
. 25o timbres 

L'AsaietU 
3© timbres 

~1D BELLE. N 1 * 
SErWIETTE-ÉPONGE 

àtauf achdaurd*. 

5 Boites de • SUNLIGHT ». 
1 Balte de c LUX», spécial pour 

tissus' délicats.' 
1 Paquet du oéléore « PERSIL > 

Lave et blanchit' par l'oxygène.' 

Four. , » 

Lingerie 
CHEMISE de jour' shirting, belle 

quali té ornée jours, forme Empire. 
La culotte assortie 

5.95 
. 5.95 

QHEMISE'dfi jour beau shirting sou-
ple, ornép jours et lnt>derie'ma1n... 
La culotté assortie 

CHEMISE do jour nanspuk blanc, 
oruéf iodrd et bt-oderie main 
La culott* assortie 

CHEMISE bonne femme; avec man­
ches,' cretomie 'blanche, gde taille.. 

8.95 
».96 

17.50 

Choix de Dentelles et entre-deux pour lingerie 
? des prix très avantageux. 

"m- --**& 

«•«N0it3 
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Chemiserie pour Hommes 
CHEMISE homme beau zéphir rayé, OC fin 

façon chemisier. 2 cols 1 3 . U U 
CALEÇONS flanelle tenni6, ceinture 

3 boutons, toutes tailles TOO 
CHEMISE homme, corps shirting, 

devant fantaisie, 1 col 16.95 
OOL 'souple popeline, coupe mode, 

toutes tai lies 2.50 

CRAVATE à nouer soie brochée, 
colori6 mode 4.95 

CARRÉ foulard soie, grande varia- M OC 

».ss et lu.99 tion de coloris. 

COFFRET parure bretelles et sup­
ports chaussettes, tifisu élastique OC nfl 
genre extra-souple, montage nickelé L 3 . U U 

Bonneterie 
BAS de fll mercerisé entièrement 
diminué, talons et semelles ren­
forcés, mailles fines, noir «t cou­
leurs, la paire 8.95 

BAS de soie, pieds renforcés, tou­
tes teintes, l a -pa i re 4.95 

CHAUSSETTES fll fantaisie, coloris 
variés, la paire 10.00 

SOUS-VETEMENT tissu hygiénique, 
article d'usage, gris ou beige, JO QC 
toutes tailles I w . w J 
Le caleçon assorti 13.55 

CULOTTE jersey de coton couleur, C QC 
toutes teintes 3 , 3 9 SWEATER laine 
tailles et coloris 

et soie, toutes 25.00 

Tissus de Coton 
FLANELLE bolivard blanc et cou- O QC 

leur, largeur 0 m. 80. Le mètre.. . v.33 
TENNIS rayé pour chemises et pyja- Q QC 

mas, largeur 0 m. 80. Le mètre. . 3.33 
TENNIS Jacquard pour chemises et M QC 

pyjamas, largeur 0 m. 80. Le mètre 1 . 3 3 

VIGOGNE rayé de couleur, largeur Q QJJ 
0 m. 80. Le mètre.. ' . 0.33 

FINETTE imprimée, dispositions Q E « 
variées, largeur 0 m. 80. Le mètre. U . 3 U 

TOILE de soie, belle qualité, pour 
lingerie .largeur 0 m. 80. grande M QC 
variation de teintes. Le m è t r e — 1 . 3 3 

Literie - Couvertures - Ameublement 
LIT cintré pour 2 personne», laqué 

vert olive, avec sommier métaili-IQQ QQ 
que double maille 1 3 3 . U U 

COUVERTURE beau coton blanc 
175 x 220 220 x 233 

34.50 39.50 
COUVERTURE coton pastel, coloris 

variés 175 x 220 200 x 235 

39.50 49.50 
COUVRE-PIEDS satinette, double QQ nfl 
face, intérieur lainage, 180 x 210.. 3 3 . U U 

COUVRE-LIT tricot, avec franges, 
blanc ou couleurs 

220 x 240 190 x 220 150 x 200 

39.50 32.50 24.50 
COUVRE-LIT brocatelte, avec fran­

ges blanc ou couleurs 
220 x 140 210 x 130 100 x 220 

69.00 59.00 49.00 
CRETONNE imprimée pour ameuble­

ment, largeur 0 m. 80, dessina J QC 
nouveaux. Le mètre 1 . 3 3 

Par fumer ie - Maroquiner ie 
SAVON surfin de Lemoine Violette. J QC 

La boite de 3 *F.3j 
SAVON surfin à l'Extrait, de 

La boite de 3 5.95 
EAU DE COLOCNE 70°, qualité extra. OC QQ 

Le litre environ 1 3 . UU 
Le demi-litre 18.50 

GARNITURE de toiiette cellulo de C QC 
couleur, l'écrin de 3 p ièces . . . . . . 3.33 

SAC pochette boxine deux tons, 
intérieur doublé suédine, glace et QQ QQ 
poudrier, beige, gris, marron, noir. Z 3 . U U 

PEIGNE de poche avec étui et glace, 
teintes assorties 100 

PEIGNE de poche façon écaille en 
étui peau avec fermoir 2.95 

PEIGNE de poche façon écaille, avec 
étui façon cuir, fermoir à pression. 1.50 

SAC pochette tout cuir, Intérieur 
doublé cuir, glace et poudrier, 
teintes mode 39.00 

SAC ballon, fermoir. 3 parts, véri­
table box-ealf, intérieur doublé 
suédine, toutes teintes 39.00 

Ceintures - Corsets 
CEINTURE-JARRETELLES beau cou­

til, rose ou saumon, 4 jarretelles 
soie, toutes tailles 5.50 

CEINTURE-JARRETELLES soie bro­
ché, 4 jarretelles soie, saumon seu­
lement,-toutes tailles 10.00 

CEINTURE de h-anches beau coutil, 
rose ou saumon,- boutonnage de-
vant, toutes tailles 

GAINE caoutchouc, rose, belle qua­
lité, boutonnage de côté, ttes tailles.. 

10.90 

5 0 Ô 

CEINTURE-CORSET beau coutil, 
rose, avec caoutchouc à la taille, 
tontes tailles 15.00 

80UTIEN-GORGE tulle, orné den- C Qf 
telles, rose seulement, ttes tailles.. 3 . U t 

TROUSSEAU HYGIENIQUE t issu 
éponge, belle qualité, les 6 ser­
viettes avec ceinture.. H plis 4 plis 

10.50 13.95 

Lingerie de couleur 
PARURE de jour nansouk de cou­

leur, forme Empire, ornée dentel­
les -ou- joqrs, se fait en teintes 1Q QQ 
modes. La parure y I U . U U 
La combinaison assortie 9.95 
La chamiaa-oulatte assortie «-95 
L'ensemble 3 pièce» assorties 

CHEMISE de jour, forme Empire. 
nansouk de couleur, avec jours et 
pois, brodée main, ttes teintes.... 6.95 

6.95 

CHEMISE de jour nansouk de cou­
leur, mercerisé, avec jours ou den- Q QC 
telles, toutes teintes 
La culotte assortie 

PARURE de jour, forme nouvelle, 
nansouk de couleur, ornée brode­
rie et jour», toutes teintes. La che­
mise et la culotte 15.00 

PARURE de jour toile de soie, belle 
qualité, ornée dentelles, toutes 
teintes. La chemise et la culotte.... 25.00 

ENSEMBLE 3 PIECES nansouk de 
couleur, avec jouis et broderie, 
toutes teintes 16.95 

CHEMISE de nuit nansouk merce­
risé de couleur, motif brodé et 
jours, manches long., ttes teintes... 22.00 

COMBINAISON-JUPON linon de cou­
leur. Ornée dentelles et broderie, 
toutes leinieg 25.00 

Peignoirs et Tabl iers 
PEIGNOIRS veioutine fantaisie, des­

sins nouveaux, manches courtes... 
Avec manches longues, ttes tailles. 

22.00 
29.08 

ROBE d'intér. frileuse fantaisie avec 
ceinture, dessins variés, ttes tailles.. 35.00 

TABLIER de serveuse toile de coton 
blanc, avec poches 14.95 

TABLIER fantaisie, toile de Jouy, 
forme nouv.. dessins variés.. 6.95et 4.95 

TABLIER fantaisie voile coton im­
primé, colo.ris et dessins variés . . 12.95 

TABLIER-BLOUSE avec poches, toile 
de V'icliy, bon teint, taille 110 14.95 

PYJAMAS pour daines en veioutine, 
dessins et coloris varies, manches 
longues 42.00 

PYJAMAS pour daines flanelle de 
couleur, col châle, manches long.... 37.00 

PYJAMAS pour enfants, flanelle de 
couleur, avec manches. Le 2 ans... 
Et S francs par taille. 

18.00 

Pantouf les 

6.95 

PANTOUFLES décolletées, pompons 
semelles pneu, article d'usage. 
, Du-35 au 41 Fillettes. Du 28 au 34 

"T.95 
Enfant. Avec bride. M QC 

Du 22 au 27 ^ . 3 J 
PANTOUFLES, double face, four- Q QC 

rée~, semelles cuir. Du 35 au 41. O.Jw 
PANTOUFLES, double face, se m et -

les pneu, pour hommes. Du 42 
au 45 , 13.95 

VENITIENNES, double face, belle 
qualité, semelles cuir. Du 35 au 41 9.95 

PANTOUFLES, feutre fantaisie, for­
me sabot, semelles, feutre et chro- T QC 
mé, colorw mode. £[u 35 au 41 1 . 3 3 

CHARENTAISES, 

melles et talons 

Hommes. Du 42 au 

iX, sa-

au 41. 14.95 
17.95 

Parapluies 
PARAPLUIE poucet coton lisière, 1C QC 

monture acier, poignée fantaisie. I J . J J 
TOM-POUCE belle -tafètte lisière, 

monture 
.courbe'fantaisie 
reau simili 

tringle acier, poignée 
taisie, drâçbnne et four- OC Qfl 
i 13.UU 

PARAPLUIE, coton lisière, monture 
acier, poignée courbe avec godet. 1Q QC 
Pour hommes 10.33 

PARAPLUIE, hommes, belle tafette 
lisière, monture acier, poignée, 
courbe avec godetr . . : 25.00 

ti» 
r«kmint«r«. 

r»&o.timarB». I 

,-HJLIl-

ro.se

